

顶呱刮“黑旋风”送好运 无心插柳抱奖归

近期,体彩顶呱刮“黑旋风”给江苏彩民带来的不仅仅是实惠的奖金,还有绿色健康的自行车好礼,在“刮黑旋风中1000及以上送捷安特自行车”活动中,全省各地不断传来好消息,而“黑旋风”给彩民们带来的好运还不止这些,有的彩民用“黑旋风”中得的奖金换其他票种,收获了意外的惊喜;还有的彩民用其他玩法中得的奖金购买“黑旋风”,在中得奖金的同时收获了自行车好礼,上演了“无心插柳”中大奖的佳话。

通讯员 陈蓉蓉
现代快报记者 付智勇

奖金换“黑旋风” 收获万元大奖和单车

4月11日上午,彩民刘先生来到常州溧阳04594站点,他先买了三张顶呱刮10元票试试运气,刮中了100元,看到销售柜台里面有一沓“黑旋风”很是吸引眼球,于是就用中得的100元换了5张黑旋风。他一边刮一边跟销售员说,“用奖金换的顶呱刮,运气肯定很好!”果然,刮出的前四张张张有奖,令他没有想到的是,最后一张中得了1万元奖金。在兑取奖金后,刘先生迫不及待地要看看捷安特自行车长啥模样,在兑奖大厅就把车子的外包装全拆了,还坐上去骑了一小段,离开的时候他笑眯眯地说,下次他中了奖都不拿奖金,直接换彩票,中奖率绝对高。

“黑旋风”火了顶呱刮 小伙收获“快乐J”两万

苏州彩民大强是个顶呱刮迷,近期迷上了“黑旋风”,所以每次只要经过体彩站点就会刮几张。一日,他外出办事,途经05490站点,就抽空走了进去,虽说是冲着黑旋风活动的自行车去的,但幸运的“黑旋风”为他刮来了“快乐J”2万元大奖。

说起此次中奖,大强很是唏嘘不已。由于时间紧,他当时只买了两张“黑旋风”,刮开后中

了50元,走到店门口时,他想想再买张顶呱刮吧。于是又折回店里,由于“快乐J”他从没有刮过,便决定体验一回。他用黑旋风的奖金换了两张“快乐J”,第一张刮完,大强急着要走,第二张还没刮,往公文包小口袋一放就离开了。直到4月9号,找名片才找到这张被冷落许久的彩票。他用钥匙环漫不经心地轻轻刮了几下,居然中了2万元。大强激动地抱起准老婆亲个不停。他说:“幸亏那天没有刮,当时时间紧,来不及仔细看,说不定就遗漏了。”

任三奖金购“黑旋风” 锦上添花再中自行车

常州溧阳彩民孙女士是体彩的爱好者,平常没事就爱往04512站点跑,特别钟爱11选5和顶呱刮。4月7日,孙女士跟往常一样,来到04512站点,先打了一注11选5任三,当期开奖中了19元,当她看到刮“黑旋风”中1000元就送捷安特自行车的海报后,笑着跟销售员说:“今天运气不错,我添一块钱,刮一张玩玩,争取中个捷安特。”孙女士刮着刮着发现自己还真的中奖了,而且还是1000元,一辆捷安特轻松到手。孙女士捂着嘴笑个不停,半天才定下神来。她表示,会一直坚持买彩票,也相信这份幸运会一直陪伴着她。

彩市公告牌

连云港彩民 中大乐透722万 奖池逼近2亿元

4月22日,超级大乐透第13045期开奖,当中中出3注一等奖,每注奖金718万,分落辽宁、江苏和云南,其中云南彩民采用追加投注,一等奖总奖金达到1150万。今晚开奖前,大乐透奖池达1.86亿元,彩民通过追加和倍投仍有收获超值大奖。

第13045期超级大乐透开奖号码为08 11 12 21 25+02 07。当期全国中出3注一等奖,每注奖金718万元,分别落在辽宁、江苏和云南。其中云南彩民采用了追加投注,多获431万元的追加奖金,使得一等奖总奖金达到1150万元,大奖出自思茅10315站点,该幸运彩民投注了5注单式追加,共花费15元,其中1注擒得追加投注一等奖。辽宁的1注出在沈阳01895站点,投注方式与云南彩民类似,5注单式但是没有追加,只中得718万。江苏的一等奖落在连云港07217站点,该幸运彩民采用了7+2复式,其中得一等奖1注、四等奖10注、六等奖10注,单票总奖金为722万多。这也是超级大乐透连续第6期中出一等奖,6期中一共为彩民送出13个超值一等奖。当期全国还中出41注二等奖,基本投注单注奖金10.76万元,其中13注追加。

仅仅周日周一这两天的销售,超级大乐透单期销量依然接近亿元,为9875万元,江苏以1141万元独占鳌头。尽管当期开出3注一等奖,今晚超级大乐透的奖池依然维持在1.86亿元的高位,彩民想要中得巨奖,仍有很好机会。当然记得学学本期的云南彩民,多花1元追加,多出几百万的收益。

顶呱刮拍客大赛精彩首发

4月20日上午,“捷安特·顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”活动在全省13市同步发车,体彩顶呱刮的大拇指标志和骑行车队一起跃进,倡导绿色出行方式、传播公益体彩理念,在全省构筑起一条条独特的风景线。

通讯员 苏缙
现代快报记者 付智勇

绿色骑行展顶呱刮风采

20日上午,省内多个城市举办了骑行活动首发式。南京的首发式在湖南路狮子桥举行,小轮车爱好者为现场观众献上了倒骑、单轮骑行、甩尾骑行、飞跃人墙等特技表演,现场观众也参与到了慢骑、绕弯骑等互动游戏中,互动问答则让大家全面了解公益体彩。在苏州,首发仪式不仅有精彩演出,市体彩中心负责人还向社会发起了“全民健身绿色出行”的倡议。常州的首发仪式上,一对年仅13岁的双胞胎兄弟特别引人注目,他们成为了这次公益骑行活动的“活广告”。在无锡和扬州,精彩的首发式同样得到了现场观众的支持。

20日和21日两天,“捷安特·顶呱刮”车队在全省13市展开骑行,“中国体育彩票”、“顶呱刮”标志和车队一起穿梭在大街小巷,在传播绿色出行理念的



顶呱刮拍客大赛全民健身骑行首发式在南京举行

同时,也展示了公益体彩的健康形象。

拍客大赛作品火热征集

虽然骑行活动已暂告一段落,但拍客大赛作品征集依然在进行中。如果您在“捷安特·顶呱刮”车队骑行期间拍下了含有顶呱刮大拇指标志的车队图片,请于5月6日前精选1到5张图片,通过电子邮件的形式将图片(每张大小不超过1.5M)、本人姓名、出生年月、所在城市(具体到县、市、区)和联系方式发送至本次活动的指定邮箱(jstcpk@126.com)。

拍客大赛为大家准备了丰富的奖品,分为拍客奖和幸运奖。拍客奖将由省内知名媒体记者组成的评审团进行评选,设拍客金奖1名,奖品为捷安特电动车及高档运动装备;拍客银奖2名,奖品为时尚跑车及运动装备;拍客铜奖2名,奖品为变速折叠车;幸运奖则将在公证员监督下,从拍客获奖者以外的参与者中随机抽取,奖品包括捷安特电动车、时尚跑车、运动装备等。心动不如行动,赶紧发送您所抓拍到的精彩图片参与拍客大赛吧!

中奖故事

竞彩普及日 彩民中奖high到爆

“竞彩普及日”活动自3月1日开展至今已经一个多月了,江西上饶竞彩达人在这一个多月的时间里抓住普及日活动竞彩足球大部份比赛不让球和提高了固定奖金的契机,在每个周末的“天降财神送礼包”活动中,不断出击,共揽获600余万竞彩“2串1”大奖。

4月15日上午,分中心大厅来了两位重量级的彩民,分别是市区和婺源的竞彩达人,手里都拎着一个大袋,打开一看,令人咋舌,全是竞彩“2串1”彩票。且看市区中奖彩民刘先生(化名),笑容满面,细数了一下手中4月12日-14日的竞彩彩票,居然有565张,工作人员光是兑奖就花了1个半小时的时间,奖金有36万之多,获得近8万的派送红包。

而婺源彩民小董(化名)这边就更不得了了,等工作人员把他手中的包打开一细数,不得了,2串1的中奖彩票比市区的刘先生要多得多,近900张,奖金高达93万,加上红包8万,狂揽奖金101万!等到市区刘先生的中奖彩票兑完,已经11点了,轮到婺源彩民小董兑奖接近中午,但是分中心的工作人员本着特事特办和人性化的原则,中午加班加点2个小时才把小董手中的中奖票兑完。

此外,在3月份,笔者就曾报道过婺源和弋阳彩民在普及日活动首月就豪斩竞彩奖金318万和100万的中奖奇迹,如今一个多月过去了,笔者再次走访了市区和婺源的部分竞彩店,据不完全统计,上饶市区08007竞彩店在一个多月的时间里,竞彩中奖105万,婺源08610和08615两个竞彩店“2串1”中奖近430万,加上3月份弋阳彩民的中奖100万,三个县市区5个竞彩店中奖高达630万之多,令人叹为观止!

三个月的“竞彩普及日”活动已经过半,上饶竞彩达人在竞彩的中奖道路上可谓凯歌高奏,不断创造奇迹,大奖不断攀升,伴随着各大联赛的收官,赛场上的精彩纷呈,带给彩民的不仅是视觉上的饕餮盛宴,大奖的不断中出,也让人们中了个盆满钵满。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分的预测,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。